



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊА ЗА КЊАЖЕВАЦ

КЊАЖЕВАЦ, СЕПТЕМБАР, 2004.

ГОДИНА XV, БРОЈ 1951
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

Пишемо подршке др Војислава Шешеља Драгану Раденковићу, кандидату
за председника општине Књажевац и кандидатима за општинске
одборнике

Поштовани грађани Књажевца,

Сматрам да су предстојећи локални избори, заказани за 19. септембар, права прилика да са власти у Књажевцу оду сви они који су се у претходном периоду показали као неспособни и неспремни да било шта учине како би живот грађана у општини био квалитетнији.

Уверен сам да ћете у кандидату за председника општине и кандидатима за одборнике општине Књажевац које вам нуди Српска радикална странка умети да препознате часне и опособне људе, који желе да све своје потенцијале ставе у функцију општине Књажевац и њених грађана.

Лично подржавам кандидата за председника општине Књажевац Драгана Раденковића, потпредседника Зајечарског окружног одбора Српске радикалне странке и листу кандидата за одборнике Српске радикалне странке - Томислав Николић, на којој је први, народни посланик и председник Општинског одбора Српске радикалне странке Књажевац, Михајло Стевановић.

Позивам Вас да 19. септембра изађете на изборе и да свој глас дате кандидатима Српске радикалне странке, који су спремни да поверене функције обављају у интересу свих грађана Књажевца.

У Хагу, август 2004. године

ПРЕДСЕДНИК
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
др Војислав Шешељ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ДРАГАН РАДЕНКОВИЋ - ПИЖОН-



Рођен 1954. године, по завршетку средње Машинске школе запошљава се у пошти Књажевац, где је до сада неколико пута добијао републичка признања за свој рад.

Апсолвирао је на Вишој тренерској школи, и стекао знања учитеља и тренера фудбала и шаха. У ваншколском образовању стекао високу титулу шаховског мајсторског кандидата и инструктора.

У раној младости изузетно талентован за многе спортове. На многим такмичењима освајао прва места у Републици, и важи за једног од најбољих спортиста свих времена у Књажевцу и региону. Познати је друштвено политички и спортски радник. Организатор и финансијер многих спортских такмичења. Руководилац школе шаха, председник и спортски директор клуба. Тренутно је на функцији потпредседника Окружног одбора Српске радикалне странке.

ПОШТОВАНИ ПРИЈАТЕЉИ,

Кандидовао сам се за председника, јер желим да суграђанима вратим достојанство и понос, и у складу са могућношћу створим услове за бољи живот свих нас. Као председник, заступаћу све грађане наше општине, суочићу се са њиховим проблемима и желим да их одлучно решавам. Трудићу се да грађани добију посао и од свог рада пристојно живе.

- Инсистираћу на побољшању животних услова најугроженијих слојева становништва, а нарочито пензионера, сељака, социјално угрожених, инвалида и незапослених.

- У будућем периоду све снаге и активности усмерићу у неке од три сектора: пољопривреду, предузетништво и туризам, да би смо повећали локални економски производ и смањили незапосленост.

- Радићу на решавању проблема смањења становништва и миграције.

- Учинићу све да спорт, култура, уметност и наука области које успешно показују наше велике креативне могућности, на којима бих требали да градимо не само друштвени напредак, већ и позиционирање на глобалном нивоу, добијају на што већем значају него до сада.

- Планирам да уведем дисциплину у све градске службе, органе, институције и организације.

- Трудићу се за побољшање квалитета живота грађана, вредностима којима ћу се руководити у реализацији своје визије: лидерство, стратешки приступ, парципативност, објективност, ефикасност, транспарентност, ефективност, одговорност и заснованост на знању.

- Несебично ћу се залагати за развој и одржавање градске инфраструктуре, али и привреде, културе, образовања, здравства, спорта и свега што чини живот модерног града.

Оно што желим да обећам јесте да ћу према свим грађанима имати исти однос, независно од политичког опредељења, јединствен приступ проблемима града и села, те да нећу бити кабинетска личност, већ председник чији ће рад бити изложен и доступан јавности и потребној контроли.

ИЗЈАВЉУЈЕМ СА ПУНОМ ОДГОВОРНОШЋУ ДА РЕВАНШИЗМА ПРЕМА ПОЛИТИЧКИМ НЕИСТОМИШЉЕНИЦИМА НЕЋЕ БИТИ !



ЛОШ ПРЕДСЕДНИК: НИШТА ЗА ЗАЈЕДНИЦУ МНОГО ЗА СЕБЕ !
ПРОСЕЧАН ПРЕДСЕДНИК: НЕШТО ЗА ЗАЈЕДНИЦУ НЕШТО ЗА СЕБЕ !
ДОБАР ПРЕДСЕДНИК: МНОГО ЗА ЗАЈЕДНИЦУ НИШТА ЗА СЕБЕ !

Оснивач и издавач: Др. Војислав Шешел

Број уредила Редакција издања за Књажевац: Михајло Стевановић, Бојан Ристић, Радослав Петровић и Јелена Милутиновић.

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.